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Немојмо допустити да нам прође дан без 
молитве Пресветој Богородици

Синоћ, 24. маја 2026. године, у храму Светог Саве на Врачару је вечерњом 
службом са акатистом Пресветој Богородици пред Њеним Часним Појасом 
началствовао протојереј Ђорђе Стојисављевић, шеф Кабинета Патријарха 
српског.

Верни народ је у молитвеној тишини приступао да целива Појас Пресвете 
Богородице, узносећи своје молитве и благодарења пред великом светињом. 
После појања канона Часном Појасу Пресвете Богородице, верном народу се 
обратио протојереј Ђорђе Стојисављевић:

– Драги оци, драге сестре монахиње, драги народе Божји, љубљена децо 
Светог Саве, благословени смо у овим данима јер смо дочекали да нам у 
посету дође Мајка свих нас, Пресвета Богородица, кроз свој Чудесни Појас да 
нас благослови, укрепи, исцели од болести, слабости и свега онога што нас 
оптерећује, што нас отуђује од нас самих, од ближњих и од Бога. Јер Она то 
хоће, Она то жели, јер нас љуби кроз свог Сина којег нам је родила да нас 
спасе од свих претњи и опасности у овом грешном свету. Она нам долази и 
доноси мир, спокој, радост и благослов. Како да не будемо радосни? Како да 



не приступамо са љубављу таквој Мајци?

Искористимо ову прилику, не само данас, него и сваког наредног дана 
живота. Немојмо допустити да нам прође дан без молитве Пресветој 
Богородици. Немамо већег рода од Ње, немамо ближе личности од Ње, која 
нам дарује љубав међу нама и води нас ка животу вечном. Ето, то су 
благослови које Она доноси. Благословени смо, јер се овим приступањем 
регрутујемо за духовну војску да свакога дана упутимо бар једну молитву 
Пресветој Богородици, знајући да ће Њено материнско срце принети ту исту 
молитву Богу Оцу на испуњење, кроз Његовог љубљеног Сина, у заједници и 
сарадњи са Духом Светим.

Овим речима поздрављам вас у име високопреподобног архимандрита 
Јефрема, игумана манастира Ватопед, који је дошао са својом браћом и донео 
нам овај велики благослов, а све то заслугом, љубављу, благословом и 
молитвама Његове Светости Патријарха г. Порфирија. И за њега да се 
молимо, браћо и сестре, јер без њега нема ни нас, јер он седи на столици 
Светог Саве и благосиља нас руком Светог Саве. Зато је све ово драгоцено и 
значајно, зато је све ово за нас неотуђиво и благословено. Поздрављам вас у 
име свештенства овог светог храма и Архиепископије београдско-карловачке. 
Нека благослов Пресвете Богородице и Њен Часни Појас чува наша срца од 
данас и у све дане наших живота.
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